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      16. maj 2025 
 
 
Referat fra kredsbestyrelsesmøde tirsdag den 6. maj 2025 i DcH Skanderborg. 
 
Mødedeltagere:  Mette Damkjær, Linda Henriksen, Anne Wedel, Joan Elgård Jensen, Dorthe Dalgaard 
Nielsen. 
 
 
 
Dagsorden: 

 
1) Velkomst og sidste nyt fra Formanden. 

 
Der har været fællesmøde med HB og landsudvalg: 
- Der arbejdes med procedure for bidepisode.  
- Fauna-app er på prøve. Der arbejdes på at resultatbogsdelen bliver gratis. 
- Der er kommet skærpet regler fra Skat i forhold til honorar til instruktører.  
- Der skal arbejdes på at få flere dommere.  
- Ingen mulighed for at håndhæve doping regler. Etiske retningslinjer skal opdateres.  
- Snak om kvalitetssikring af eksterne undervisere til kredsinstruktører.  
- Det er svært at få folk i arealudvalget.  
- Nordisk Udvalg vil gerne kende konkurrencedatoer 2 år frem. 
- Alle kredse skal gerne have Hoopers konkurrencer i 2026 for at få gang i konkurrencerne.   
- Det kunne være godt med fælles prissætning for E-turnering på landsplan. Det er forskelligt hvad 

de forskellige kredse giver. Kreds 4 giver 6000 kr + kørsel til sporlæggere og 2000 kroner ekstra til 
sidste afdeling. Kreds 1 giver 5000 kr. + kørsel 

 
 

2) Hjemmesiden ved Hans Meldgaard og Hanne Jordan Nielsen, herunder mailadresser. 
 
Hjemmesiden er opdateret til det nye design og der er lavet smårettelser. Hans og Hanne retter til så 
hjemmesiden bliver mere brugervenlig. Flere steder kan man ændre PDF-filer til sider, så det er nem-
mere at redigere i. Der skal stadig være links til landsforeningen, der hvor det er relevant.  
Hjemmesiden skal være så nem at overskue og navigere i som muligt. Hans og Hanne kommer med 
et oplæg. Mailadresserne skal ændres til klubmodulsmail, så kredsbestyrelsens private mails ikke skal 
bruges. Hans retter til og hjælper med opsætning.  
 
 

3) Formandsmødet, herunder indkomne forslag. 
 
Formandsmøde bliver i Bjerringbro. Mette tager kontakt til dem i forhold til forplejning m.m og sørger 
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for at opdatere klubmodul Eventen.  
 
 
 
 

4) Nyt fra kasseren. 
 

Elite turnering: Indtil andet bliver aftalt giver vi fra 2026 kr. 5000 + kørsel til sporlæggere, så vi matcher 
kreds 1. Det bliver rettet hvis/når der kommer en fælles aftale på landsplan. Orientering 5-8 skal opdate-
res. Linda opdaterer den og sender til Hans, så den kan blive lagt på hjemmesiden.  
 
Linda er i dialog med Næstformand i Landsforeningen omkring køresedler. Vi udbreder det, hvor det er 
muligt.  
 

 
5) Nyt fra dommerudvalget. 
 
Dommerudvalget vil gerne have mulighed for at tilgodese dommerne med en erkendtlighed en gang i mel-
lem. De laver et stort arbejde som dommere. Der skal være et gennemarbejdet forslag, som bestyrelsen 
kan arbejde med. Muligvis kan der også gøre noget for dommerne på landsplan. 
 
Der er 3 aspiranter i fuld gang.  
 
Der er møde for kredskontakter den 24. maj 2025. Indkaldelsen burde være på vej. Der skal planlægges 
DM.  

 
6) Nyt fra uddannelsesudvalget. 

 
Intet nyt fra Uddannelsesudvalget 

 
 

7) Eventuelt. 
 

Arrangements beregneren bliver lagt ud på hjemmesiden efter formandsmødet.  
 
Kreds 1 lægger sig op af HBs organisation. Snak om vi kan gøre det samme. Der er lidt udfordringerne 
omkring det. Vi overvejer, om vi skal organisere os lidt anderledes end vi gør nu.  
 
Der har været snak om, at der er nogen stykker, der gerne ville være med i en sporlæggercentral. Der skal 
følge op på om det er aktuelt.  
 
Der er ikke så stor tilmelding endnu til VIP arrangementet, vi håber på at flere vil være med.  
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Næste år skal arrangementet måske være noget helt andet. Der har været forslag om kursus i konflikt-
håndtering.  
 

 
 

Mødedatoer: 
Mandag den 19. maj 2025, kl. 19.00 formandsmøde. 
Tirsdag den 3. juni 2025 evaluering af Himmerlandsgården 2025. 
Onsdag den 18. juni, kredsbestyrelsen teamsmøde. 
Torsdag den 28. august, teamsmøde kredsbestyrelsen. 
Mandag den 29. september, dommercentralen. 
Torsdag den 2. oktober fejring af kredsmestre. 
Mandag den 6. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde konkurrencekalender, Nilles Kro. 
Tirsdag den 18. november kredsbestyrelsesmøde, budget 2026, Nilles Kro, kl. 18.00. 
Torsdag den 19. februar 2026 generalforsamling, Nilles Kro 
 

 


